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ZPRÁVA O ŽIVOTĚ 
FARNÍHO SBORU ČESKOBRATRSKÉ CCÍRKVE EVANGELICKÉ V DĚČÍNĚ 
podaná výročnímu sborovému shromáždění dne 28. února 2016 
 

Milé sestry, milí bratři, společně se ohlížíme zpět na rok 2015.  
Začnu přehledem faktů, které považuji za důležité, protože vypovídají o životě našeho sboru: 
  
BOHOSLUŽBY se konaly na dvou místech. V Děčíně každou neděli a o svátcích od 10h a v Benešově 
nad Ploučnicí od 8:30h. Bohoslužby jsme slavili v sídle sboru 55x a v kazatelské stanici 30x. Svatá 
Večeře Páně byla vysluhována o svátcích a to v Děčíně  7x a v kazatelské stanici 2x. V 1. půlce roku 
byly každou první neděli rodinná bohoslužby.   

Při bohoslužbách v ostatní neděle jsou připraveny učitelky nedělní školy, sestry Marie Frostová, Iva 
Matějovská a Jiřina Stachová, věnovat se dětem. Je domluveno, že nedělní škola bude od dvou dětí.   

V sídle sboru se bohoslužeb účastní průměrně 22 sester a bratří, v kazatelské stanici vychází 
průměrná účast na čtyři účastníky. Do tohoto počtu musíme však započítat i bratra faráře a sestru 
farářovou, která pravidelně na bohoslužby jezdí a slouží vedením zpěvu.  

BIBLICKÉ HODINY.  Scházíme se ve Valkeřicích v rodinách u Guznárových,  Lajblových a Tomáškových. 
V 1. pololetí jsme probírali Apoštolské vyznání víry, a v 2. pololetí jsme začali 1. Mojžíšovu, příběhy 
předvěku. Pokud jsou přítomné děti, věnuje se jim sestra Iva Matějovská s biblickým programem. 
Těchto setkání se účastní až 10 dospělých a šest dětí. 

SKUPINA K3V „Konfirmace třetího věku“ má své schůzky na děčínské faře pravidelně každé druhé 
pondělí v měsíci. Je určena těm, kdo si chtějí osvěžit znalosti z konfirmační přípravy a netradičně 
přemýšlet o své víře. Metodika a učebnice je stejná jako pro konfirmandy: Hans H. Reimer a Horst 
Reller „Leben entdecken“ (1990). 

DĚTI se schází každý týden ve středu od 13:30 na faře. Pravidelně se účastní Ema FROSTOVÁ, Jára 
TOPIČ a Slávek KASÍK.  

KONFIRMANDI. Druhým rokem se schází skupina konfirmandů Bára LITOMISKÁ, Anna FROSTOVÁ, 
Matěj TOPIČ. (Metodika a učebnice: „Leben entdecken“ autorů Hans H. Reimer a Horst Reller, 1990) 
Konfirmace by měla být na jaře roku 2016. 

„VEČERY S HOSTEM“  

KŘTY v roce 2015  nebyl. 

O SVATEBNÍ BOHOSLUŽBU nebo o požehnání novomanželům nepožádal v roce 2015 nikdo.  

POHŘEB  - se. Růžena Helclová, pohřeb se konal v rodinném kruhu, uložení urny do rodinné hrobky 
na hřbitově na Škrabkách vykonal br. farář Tomáš Matějovský  
                 - jeden pohřeb vykonal br. farář pro zesnulého, který nebyl členem sboru v Děčíně 
 

 
 



2 
 

JEDNORÁZOVÉ AKCE připomenu v chronologické posloupnosti:  

Koncerty žáků Základní umělecké školy v Děčíně se ještě konaly v lednu a únoru.  Pak jsou 

pro nezájem veřejnosti zrušeny. 

Diskusní podvečery na téma: „Večeře Páně“ (konají se v lednu, únoru a březnu) 

25. – 26.4. „POZVÁNÍ PRO CELOU RODINU“ seniorátní dny rodiny tentokrát v Děčíně 

30. – 31.5. Návštěva FS v Hronově 

29.5. Noc kostelů pod vedením se. Aleny Sellnerové jr. Na programu a jeho zajištění se 

účastnili mnozí členové sboru. 

29.6.– 5.7. Brigáda mládeže „Pojďte nám pomoct“ v Děčíně. Oběd vařili: Marie Frostová, 

Alena Sellnerová, Věra Hovorková, Mahulena Čejková, Iva Matějovská. Brigádu vedli bratr 

Tomáš Matějovský a bratr Jiří Hovorka. 

4.10. hudební bohoslužby na faře, hrála a zpíval „Jizeroš“ -  folkovo – bluegrassová skupina, 

která svěžími písničkami s duchovním obsahem a dynamickým provedením doprovázela 

nevšedně pojaté bohoslužby. 

              29. 10. Povídání o Norsku – Klub „Norské putování“ 

              28. a 29. 11. akce „Společně na faře“ – Advent s dětmi a konfirmandy 

30.11. – 6.12. a o adventních nedělích se konala prodejní adventní prodejní akce výrobků 

klientů Diakonie, středisko Litoměřice a „obchůdku jednoho světa“  

10. 12. v kostele besídka žáků Základní školy speciální v Děčíně 

18. 12. v kostele Vánoční koncert žáků ZUŠ 

20. 12. bohoslužby s vánoční slavností 

24. 12. Vánoční koncert „Hudba lidem dobré vůle“ 

 

REKREACE na naší faře přináší dobré ovoce. Od března do listopadu jsme přivítali 22 rekreantů 
z Čech, Moravy i Slovenska.  

ÚDRŽBA A TECHNICKÉ VĚCI  

- zakoupili jsme motor k varhanům, instalaci stroje i elektro zajistil br. Hovorka (díky němu mnoho 
úspor!) 

- od JJ jsme dostali 80.000,-Kč dar a 120.000,-Kč půjčku na nové topení v přízemí fary (realizace 
2016) 

Od září 2014 vychází „SBOROVÝ ZPRAVODAJ“, který je k disposici v několika výtiscích při 
bohoslužbách, ale je především rozesílán elektronicky na 32 mailových adres.  

Díky péči bratra Jaroslava Lindnera máme aktuální sborové WEBOVÉ STRÁNKY. Na nich si zájemce 
může najít program na aktuální měsíc, fotografie z akcí nebo aktuální (publikovatelné) kázání 
k poslechu ve zvukovém formátu MP3. 
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STARŠOVSTVO se sešlo v roce 2014 k řádným schůzím 10x. K plnění specifických úkolů pracovala  
komise: „Strategická a rozvojová komise“ tvořená Ivou Matějovskou, Tomášem Matějovským, 
Jakubem Pavlisem a Alenou Sellnerovou.  

KARTOTÉKA je k disposici v digitální podobě, byla  dokončena revize, založena a vedena kniha 
salárníků. Úkolem staršovstva zůstává revize seznamu členů sboru s právem hlasovacím.  

Při různých akcích je účastníkům předkládáno občerstvení. Děkuji Vám všem, které a kteří 
zaděláváte, pečete, vaříte, smažíte, krájíte a mícháte všechny ty dobroty. Je to velmi důležité. 
Společenství okolo stolu - „Agapé“ - je nedílnou součástí společenství církve. 

Děkuji manželům Věře a Jiřímu Hovorkovým za údržbu kostela, fary a zahrady, sestře Anně Havlíkové 
za každonedělní obětavou varhanní službu, sestře Heleně Součkové za vedení pokladny, sestrám 
Marii Frostové, Ivě Matějovská a Jiřině Stachové za přípravu programu pro děti v nedělní škole, 
Staršovstvu za jeho práci při vedení a správě sboru. 

Děkuji každému, kdo podle svých sil a možností spolupracuje při zajištění sborového provozu.  

Uvědomuji si, že nelze vyjmenovat podrobně všechny aktivity a stejně tak nelze vyslovit 
jména všech sester a bratří - ochotných spolupracovníků v našem sboru.  
Mohu to povědět snad jedině takto: evangelický sbor v Děčíně je živým společenstvím sester 
a bratří – a tak to má být! Buďme vděční Pánu Bohu jeden za druhého; za každou pomocnou 
ruku. Buďme vděční Pánu Bohu za celý náš sbor, který je živým společenstvím Kristových 
následovníků uprostřed úhoru současné doby. 
 

Zprávu podává Tomáš Matějovský, farář sboru 

 

 


